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Genel Başkanımız Özgür Özel, Cumhurbaşkanlığı Aday Ofisi Yürütme Kurulu’nun ilk 
toplantısına başkanlık etti, ardından da bir basın toplantısı düzenledi. 

“Yeni parti programımızı kurultayımızda oybirliği ile kabul etmiştik. 2008 yılından sonra 
değişti. 21’inci yüzyılın ikinci çeyreğini karşılamaya, görev almaya, Türkiye’yi yönetmeye 
hazır. 100 yıl öncesinde olduğu gibi aşılamaz sanılan ve umutsuzluk üreten bir ruh haline 
karşı ‘Biz buradayız. Türkiye’yi yeniden ayağa kaldıracağız’ diyor. Partimiz vatandaşın 
nazarında da gelecek iktidar umudu oldu.”

“CUMHURBAŞKANLIĞI ADAY OFİSİMİZİN TEMEL GÜNDEMİ,
EKONOMİK VE SOSYAL KRİZDİR”



“Yürütme Kurulumuz Cumhurbaşkanlığı hükümet sistemine karşılık gelen bakanlıklar ile 
Cumhurbaşkanı’na bağlı kurumların sorumluları olan; bu konularda politika kurullarına 
başkanlık edecek gölge bakanlarımızdan oluşuyor. Politika kurullarımız iktidara yürüyen 
yönetim ordusu olacaklar. Parti Meclisimiz, MYK ve Meclis Grubumuzla eş güdüm içinde 
kronikleşmiş sorunlara çözüm önerileri sunacaklar.” 

“İKTİDARA YÜRÜYEN YÖNETİM ORDUSU OLACAKLAR”

“278 gündür tutuklu halde. Hiç şüphe yok ki küçük hücresinde de olsa Türkiye’nin gelecek 
umuduna, Cumhuriyet Halk Partisi’nin iktidarına ve Türkiye’yi kalkındırmaya yönelik ortak 
irademize dair söyleyeceği çok söz, yazdığı - çizdiği, verdiği öneriler var; aklıyla, yüreğiyle 
Cumhurbaşkanlığı Aday Ofisi’nde kendisinin bizatihi varlığı mevcuttur. O özgürlüğüne 
kavuşana kadar 2 milyon üyemizin her biri kendisine vekalet etmek için görev 
beklemektedir. Gönüllülerle 10 milyonu geçecek dünyanın en büyük siyasi kampanyasının 
ordusu çalınmadık kapı bırakmayacak.”

“SÖZÜYLE, ÖNERİLERİYLE BİZATİHİ VARLIĞI MEVCUT”

“2026 yılı bütçe görüşmelerinde de sorunları mümkün olduğu kadar net, çözüm önerilerini 
büyük bir özgüvenle anlattık. O kadar yapıcı eleştiriye karşı iktidarın polemik diliyle 
eleştirildikleri alanları örtmek istediği görüldü. Şu tescil olmuştur ki Türkiye’de fikren ve 
zikren iktidar ile muhalefet yer değiştirmiştir. Fiilen yer değiştirmeleri sandığı bekleme 
meselesidir. Artık Cumhuriyet Halk Partisi’ne iktidar dili ve yaklaşımı düşer.” 

“İKTİDAR İLE MUHALEFET YER DEĞİŞTİRMİŞTİR”

“Cumhurbaşkanlığı Aday Ofisi Yürütme Kurulumuzun temel gündemi, hiç şüphe yok ki 
kronikleşmiş olan ekonomik ve sosyal kriz olacaktır. Elbette adalet kriziyle, milli eğitimdeki, 
içişlerindeki, dış politikadaki krizlerle de mücadele edeceğiz. Bu konularda çok yetkin 
isimler, çok önemli hazırlıklarını kamuoyuyla paylaşacaklar. Vatandaşın ‘Barınma, ısınma, 
geçinme sorunum ne olacak? Okula aç gidip gelen evladım ne olacak?’ sorularına hedefe 
kilitlenmiş şekilde getirdiğimiz önerileri dinleyeceksiniz.”

“BAŞTA EKONOMİ, ADALET, EĞİTİM, İÇ VE DIŞ POLİTİKA…”

“Liyakatli, takdir gören kadrolarımızla Türkiye’yi AK Parti’den çok daha iyi yöneteceğimizi 
biliyoruz. Milletimiz de görüyor. Cumhuriyet’in kazanımlarıyla bu ülkenin 
muhafazakarlarının, dindarlarının, kadınlarının, Alevilerin, Kürtlerin, gençlerin, kendisini 
öteki ve mutsuz hisseden herkesin onurlu yaşamının teminatı olacağız. Asla rövanşist bir 
tutum içerisinde olmayacağız. Cumhuriyet Halk Partisi’nin iktidarından sadece 
zulmedenler, hırsızlık yapanlar, kendi iktidarlarının devamı için bu ülkenin yarınlarını 
çalmak isteyenler korksun.”

“İKTİDARIMIZDAN ZALİMLER VE HIRSIZLAR KORKSUN”

“17 gölge bakanımızla, koordinatörlerimizle ve Genel Sekreterimizle güçlü bir kadroyla 
buradayız. Ama bir eksiklik var. O eksik benim, Cumhuriyet Halk Partisi’nin 
Cumhurbaşkanı adayı değil. İstanbul’da beş yıllık icraatın sonunda oyunu 1 milyon 100 
bine çıkaran, darbeden sonra koşarak oy veren 15,5 milyon vatandaşımızın 
Cumhurbaşkanı Adayı, gönlü orada olup sandığa varamayan ama dünyanın en büyük 
imza kampanyasıyla ‘Adayımı bırak, sandığı getir. Adayımı yanımda, sandığı önümde 
görmek istiyorum’ diyen 25,1 milyon insanın adayı Ekrem İmamoğlu bugün burada yok.”

“MİLLETİN CUMHURBAŞKANI ADAYI BURADA DEĞİL”
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“MECLİS PARKI, DEMOKRASİ PARKI OLACAK”
“Cumhurbaşkanlığı Aday Ofisi milletin iktidarı en kolay şekilde değiştirebilme hakkına olan 
saygısından seçim barajını yüzde 3’e düşürmeyi taahhüt ederek yola çıkıyor. Yüzde 1’i 
geçen her parti hazine yardımı alacak. Belediyelerde verilen kayyım yetkilerinin tamamının 
son bulmasını yarından tezi yok savunuyor. TBMM önündeki mülkiyeti de belediyelerimize 
ait olan alanın TBMM’ye devredilerek, Meclis Parkı’nın bir demokrasi kürsüsü konularak bir 
Demokrasi Parkı olmasını taahhüt ediyor.”

“ANAYASAYI TANIMAYANI TANIMAYAN BİR DÜZEN KURACAĞIZ”
“Cumhuriyet Halk Partisi, Anayasa Mahkemesi’nin kararlarını tartışanın anayasal suç 
işlediğinin altını çiziyor. Cumhurbaşkanı da olsa anayasayı tanımayanı, tanımayacak bir 
düzen inşa edeceğiz. Avrupa İnsan Hakları Mahkemesi kararlarına harfiyen uyacağız, 
Hakimler ve Savcılar Kurulu’nun yapısını değiştireceğiz. Yargıdaki vesayete de çeteleşmeye 
de son vermek en önemli görevimiz. Her vatandaşın yolu mahkemeye düştüğünde adalete 
ulaşacağına inancı yüreğinde hissetmesini taahhüt ediyoruz.”

“BİRİLERİNİN DAHA AZ EŞİT OLDUĞU DÜZEN SON BULACAK”
“Cem evlerinin ibadethane olmasını; son Kürt, son Alevi ‘Sorunum kalmadı’ diyene kadar 
eşit yurttaşlık taleplerini yerine getirmeyi taahhüt ediyoruz. Kadınların arkasından 
devletin güvencesini çeken bir gece yarısı haksız operasyonuna karşı İstanbul 
Sözleşmesi’ni tekrar hayata geçireceğiz. YÖK kalkacak, üniversiteler bağımsız olacak. 
Demokrasi, adalet ve barış refahı getirecek.   Enflasyon sepetini herkes bilecek. TÜİK, 
gerçek istatistik kurumuna dönüşecek.”

“GENEL MERKEZİMİZDE DE AYIPTIR SÖYLEMESİ YAPIYORUZ”
“Dolaylı vergi OECD ortalaması yüzde 30’a çekilecek. Gelir vergisinde maaşın üçünün 
vergi diye alındığı adaletsizlik son bulacak. Sayın Cumhurbaşkanı Yardımcısı sordu; ‘Genel 
Merkezinizde yapıyor musunuz?’ Ayıptır söylemesi yapıyoruz. Sendika ile oturmadan 
önce sordular. ‘TİS bağıtlandıktan sonra altına yazın: ‘Artan vergi dilimleri Cumhuriyet 
Halk Partisi tarafından karşılanacak’ dedim.”

“İLK ELDEN 100 BİN ÖĞRETMEN ATANACAK”
“Kamuda mülakat kalkacak. İlk elden 100 bin öğretmen atayıp sözleşmeli öğretmenlik 
sistemini bitireceğiz. Asgari ücretin açlık sınırının altında asla kalmadığı, istisna olduğu 
bir düzeni öneriyor ve emekli aylığının asgari ücret seviyesine çıkarılmasını taahhüt 
ediyoruz. Çiftçi ÖTV ve KDV’siz mazot kullanıp milli gelirin yüzde 1’i olarak tariflenen 
tarım desteği alacak.”

“KONUT SORUNUNU ÇÖZECEĞİZ”
“TOKİ, bir yılda Cumhuriyet Yurtları’nı tamamlayacak. Gençlere hızlı ve ucuz internet ile 
yasaksız bir Türkiye, vizesiz bir Avrupa vadediyoruz. Konut sorunu çözülecek, gelire göre 
ev ve kira uygulaması başlayacak, sosyal konutların göstermelik yüzde 5’i değil ihtiyaca 
göre yüzde 40 - 45’i kiralık olacak. Ülkenin bunca derdi varken AK Parti’nin tek derdi 
maalesef taht kavgalarıdır. Bütçe yaptıkları son bütçedir. Bugün önemli bir başlangıcın 
günüdür. Yolumuz açık olsun. Yarınlarda halkın partisi olacak.”
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GÖRELİM BAKALIM MİLLET KİMİ İSTİYOR, KİMİ İSTEMİYOR”

“MART’TA ERKEN SEÇİM YAPALIM
Genel Başkanımız Özgür Özel, Silivri Cezaevi önünde Tele2 TV’de yayınlanan “Gökhan Kayış 
ile Sabah Pusulası” programına katıldı.

“Dokuz ayda herhalde 27-28’inci kez buradayız. Geçen hafta Gülşah Başkan’ın taziyesinden 
dolayı burada değildik. Onun dışında bayramda, seyranda daha sık olmak üzere sürekli 
buradayız. Dünyanın en büyük duruşma salonunu yapıyorlar. Dünyanın en büyük iftirasını 
akıllarınca iddianameye dönüştürdüler, burada iddia edecekler. Biz de dünyanın en büyük 
iftirasına karşı onları burada yargılayacağız. Mart’ın 23’ünde Ekrem Bey buraya geldi, 24’ünde ben 
geldim. O günden bugüne işte ölüm olursa buraya gelmediğimiz oluyor. Ekrem Bey’e, 
arkadaşlarımıza sonuna kadar sahip çıkacağız.”
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“Asgari ücretliye tarihin en büyük kazığını geçen sene atmışlardı. Asgari ücrete yetmez 
ama TÜİK enflasyonu oranında zam veriliyordu geleneklere göre. Geçen sene beklenti 
enflasyonuna göre verdiler. Beklenti geçen sene Mehmet Şimşek’in enflasyonu yüzde 
30’da tutmasıydı. Ama enflasyon yüzde 45 oldu ve o yüzde 15’i asgari ücretlinin cebinden 
çaldılar. Bu sene enflasyon, TÜİK’e sorarsan yüzde 31. Ama yüzde 16’ya düşeceğine göre 
hesapla yüzde 27 zam verdiler. Şimdi tarihte ilk kez asgari ücret açıklandığı gün açlık 
sınırının altında. Böyle bir kötülük, haksızlık, vicdansızlık olmaz.”

“TARİHTE İLK KEZ AÇIKLANAN ASGARİ ÜCRET AÇLIK SINIRININ ALTINDA”

“Yine tarihte ilk kez masada işçi sendikası yoktu. Zaten oluşturulan komisyon hukuki veya 
vicdani bir şekilde çalışmıyor. Bu komisyon Ecevit’in işçiyle anlaşıp, işverenden istediği 
zammı aldığı günlerden kalan bir sistem. Şimdi işçiden değil patrondan taraf olanlar 
geldiği için iktidara, bunlar patronla anlaşıyor, onun istedikleri ücreti işçiye veriyorlar. 
Korkunç sefalet ücretini işçiye dayattılar. Biz işçinin hakkıyla temsil edildiği bir Asgari 
Ücret Tespit Komisyonu için bir kanun teklifini Meclis’e verdik. Hükümet programımızda 
da var, seçimden sonra belirlenecek ilk asgari ücrette hayata geçireceğiz.”

“KARAOĞLAN ECEVİT, İŞÇİNİN HAK ETTİĞİ ZAMMI ALIYORDU”

“Merdan Yanardağ ile de görüşüyorum. Diyor ki ‘Biz ne mücadelelerden geçtik. 
Bunlar da gelir geçer. Önemli olan baş eğmemek ve tarih önünde haklı duruşu 
sürdürmek.’ Dün ona ‘Terörist’ diyenler, ‘Terör örgütünü övüyorsun’ diyenler bugün o 
terör örgütünün kurucusuyla müzakere ediyorlar, görüşüyorlar. Kendini feshetmiş bir 
terör örgütü olarak ona özel bir yasa çıkarmayı planlıyorlar. Merdan Yanardağ yine 
kendi doğrultusunda duruyor. Tele1 çok ilkeli, çalışkan televizyoncuların görev yaptığı 
bir kanaldı. Susturmak için Tele 1’e yapılabilecek en büyük haksızlığı yaptılar.”

“MERDAN YANARDAĞ’I DÖRDÜNCÜ ZİYARETİM OLACAK”

“Erdoğan ne diyor? ‘Sorumlusu benim, ben’ diyor. Mehmet Şimşek bir şey yapmıyor. 
Nebati de bir şey yapmadı. Ne yaptılarsa Erdoğan yüzünden yaptılar. Onun dışında birine 
fatura kesmek, Erdoğan’ın ekmeğine yağ sürmektir. Yükü Erdoğan’ın sırtından almak için 
algı operasyonları yapılır. Efendim işte ‘Erdoğan asgari ücretliye vermek istiyor da 
Mehmet Şimşek direniyor.’ Erdoğan’a bugüne kadar kim direnmiş de Mehmet Şimşek 
dirensin. İş öyle bir çığırından çıktı ki yüzde 80’lere varan enflasyonu güya TÜİK’e göre 
şimdi yüzde 30’a kadar düşürebildiler. Ama yüzde 60-62 olduğunu biliyoruz.”

“ŞİMŞEK NE YAPIYORSA ERDOĞAN YÜZÜNDEN YAPIYOR”

“‘Geçim yoksa seçim var’ diyoruz. Meydanların, sokağın talebi bu. Anketlerde ekonomi 
yönetimini başarılı bulan yüzde 15. Yüzde 85 sömürüldükten sonra yüzde 15’in keyfinin 
yerinde olması normal. Ya da açıklamaya korkuyor. Biz var gücümüzle erken seçim için 
mücadele etmeye devam edeceğiz. Onlar da kaçmaya çalışacaklar. Çünkü bu iktidar 
gidiyor. Yerine asgari ücreti ve emekli aylığını ilk elden 39 bin lira yapacak olan gelecek. 
Erdoğan kaçma, martta seçim yapalım. Görelim bu millet kimi istiyor.”

1. Video için Tıklayın! 2. Video için Tıklayın! 3. Video için Tıklayın!
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“AK Parti’deki taht savaşları içinde CHP’ye gelen evrakları onların istediği şekilde 
değerlendirecek olursak onların aparatına dönüşürüz. Af buyursunlar da bu kadar büyük 
bir mücadelenin içinde bu mikroplarla nasıl mücadele edileceğini bize bıraksınlar. 
Oturdukları sıcak köşelerinden yazıyorlar; ‘Belge açıklamamak için mitingi iptal etmişim.’ 
Evladım ölmüş, taziyesindeyim. Ama ertesi gün de o belgeleri Cumhuriyet Başsavcılığı’na 
vermişiz, orada duruyor.”

“BU MİKROPLARLA NASIL BAŞ EDECEĞİMİZİ DE BİZE BIRAKSINLAR”

“2025, ‘Artık bit’ dediğimiz bir yıl. 2024 şahane bir yıldı, 47 yıl sonra birinci parti olduk. 
Tabii kötülük üzerimize fena şekilde geldi. Ama 2026’ya iyiliklerin ve güzelliklerin hakim 
olacağını ümit ediyorum. Acımızı paylaşan herkese de teşekkür ediyoruz. Gülşah’ın vefatı, 
Ferdi’nin vefatı gibi Türkiye’yi yasa boğdu. Sayın Bahçeli taziyeye aradı. Ardından MHP’li 
belediye meclis üyelerinin adayımıza oy vereceği söylendi. CHP, MHP, İYİ Parti’nin firesiz 
oylarıyla yeni belediye başkanımız seçildi. AK Parti ‘Biz de aday çıkarmıyoruz’ deyip 
Gülşah’la kavga edip, ölümünden sonra aday olan kişiye oy verdi.”

“AK PARTİ ZİHNİYETİ ARKADAN VURUYOR”

“Millet adına o komisyondayız. Biz Kürt sorununu görüyoruz, tanıyoruz, çözülmesi için de 
demokrasi vadediyoruz. Şu anda da komisyona demokratikleşme paketleri öneriyoruz. 
Ayrıca diğer tüm partilerin yazdığını, çizdiğini dikkatle okuyoruz. Bundan sonra da 
komisyon raporunda ortaklaşabileceğimiz bir metin üzerinde çalışılırsa o raporda oluruz. 
Af dediğiniz mevzu toplumsal mutabakat gerektiren bir iştir. Deprem suçları COVID-19 
hakkına sokmaya yeltenildi. Depremde yakınlarını kaybedenlerin çığlıklarını, gözyaşlarını 
gördünüz. Bunlar dikkatli konuşulması gereken mevzular.”

“KÜRT SORUNUNUN ÇÖZÜMÜNDE DEMOKRASİ VADEDİYORUZ”

“Bu rejim 2025 yılında yani 21’nci yüzyılın ikinci çeyreği başlarken hem korktuğu 
muhalifleri içeride tutuyor. Örgütümüz eliyle kapı kapı, sokak sokak gezerek 25,1 milyon 
imza topladık. AK Parti’nin son seçimlerde aldığı oy sayısından 5 milyon fazla. Dayanışma 
sandıklarında da 15,5 milyon kişi oy kullanmıştı. O imzalar ayrı, burada 25,1 milyon yeni 
imzamız var. ‘Ey Erdoğan, adayımı bırak, sandığı getir. Adayımı yanımda, sandığı önümde 
istiyorum’ diyen 25,1 milyon imzamız var. Veremeyenler içinde devlet memurları, yakınları 
var, çoluğu çocuğu mülakata girecekler var.”

“DÜNYANIN EN BÜYÜK İFTİRA SALONU”

“Ekrem İmamoğlu kendisinden çok kendisine kötülük yapmak için birlikte çalıştığı 
arkadaşlarının içeriye alınıp, evlatlarıyla tehdit edilmesine, iftiraya zorlanmasına üzülüyor. 
‘Ekrem İmamoğlu‘nun lüks araçları görüntülendi.’ MHP’li milletvekilinin çıktılar. ‘İBB‘nin 
Florya’daki lojmanlarında’ ki Ekrem Bey orada kalmıyor, ‘Yerdeki parkenin altından 2 
milyon Euro çıktı.’ 100-200 metrekare yer kaplaması lazım. ‘Bin 200 cep telefonu Ekrem 
İmamoğlu tarafından alındı, delegelere dağıtıldı.’ 10 büyük yalanın biri iddianamede yok. 
Ama bütün yaz TRT’den, 4 bin sayfalık iddianamede iddia edemedikleri algı operasyonları 
yaşandı. Türkiye’de 100 kişinin 55’i diyor ki ‘Bu siyasidir.’ Susanla yüzde 75 oluyor.”

“10 BÜYÜK YALANIN BİRİ İDDİANAMEDE YOK”

Video için Tıklayın!6
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“ARTIK KARŞIMIZDA BİR İKTİDAR PARTİSİ YOK;
AK PARTİ YÖNETME KABİLİYETİNİ KAYBETTİ,

MUHALEFETE HAZIR”
Genel Başkanımız Özgür Özel, partimizin TBMM Grup Toplantısı’nda gündeme 
ilişkin değerlendirmelerde bulundu.
“Bugün Asteğmen Kubilay’ın, Bekçi Şevki ve Bekçi Hasan’ın katledilişlerinin 95’inci 
yılı. Rahmet ve minnetle anıyoruz. O gün ve o günden beri Cumhuriyetçiler, 
Atatürkçüler, Cumhuriyet devriminin bekçileri bunlara baş vereceklerini ama baş 
eğmeyeceklerini gösterdiler. Cumhuriyet düşmanlarına baş eğmeyeceğiz. 
Gerekirse baş vereceğiz ama baş eğmeyeceğiz.”

Video için Tıklayın!
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“İçimizdeki sönmeyen ateşle 6 Şubat’a, o büyük acının üçüncü yıldönümüne 
hazırlanıyoruz. Aramızda depremde yakınlarını kaybedenler var. Günlerdir de Meclis 
önündeler. 11’inci Yargı Paketi’nde Covid’le ilgili düzenleme var. Haklı ve önemli bir 
beklenti. Ama içinde depremde hayatını kaybedenlerin acılarına sebebiyet veren kişilerin 
bu aftan yararlanması var. Grubumuz deprem suçlularının bu düzenlemeden 
yararlanmaması için elinden ne geliyorsa ve fazlasını yapacak. Umarım Meclis’teki tüm 
milletvekilleri kirli lobilere alet, siyasi ilişkilere teslim olmak yerine bu sesi duyarlar.”

“DEPREMDE YAKINLARINI KAYBEDENLER
‘SESİMİZİ DUYAN VAR MI?’ DİYE SESLENİYOR”

“2026 yılı bütçesi Meclis’te kabul edildi. Grubumuz iktidara, Türkiye’yi yönetmeye, Türkiye’nin 
bir sonraki bütçesini yapmaya, halkın bütçesini Genel Kurul’da da aslanlar gibi savunmaya hazır. 
OHAL’den vazgeçmeyip OHAL şartlarında baskın seçim yapıp rejimi değiştirdiler. Bu fukaralık, 
bu sömürü, bu faiz bütçesinden sorumlu tek kişi gelip de burada bütçesini savunmadı. Allah 
kimseyi yetkiyi alıp, sonra yaptığı bütçeyi savunamayacak bir hale getirmesin.”

“HALKIN BÜTÇESİNİ YAPMAYA ASLANLAR GİBİ HAZIRIZ”

“Bir tarafta sorunu gören, isyan eden, edilen isyanı duyan ve çözüm öneren bir parti var; 
Cumhuriyet Halk Partisi. Öbür tarafta eleştiriyi ya duymayan ya da duyduğu eleştiriye 
hakaretle cevap veren, muhalefete muhalefet eden bir parti var; Adalet ve Kalkınma 
Partisi. Fikren ve zikren; mevcut iktidar iktidardan düşmüş, ana muhalefet iktidara 
oturmuştur. Fiilen değişim için de millet sandığa gün saymaktadır.”

“KARŞIMIZDAKİ MÜSTAKBEL MUHALEFET PARTİSİ”

“AK Parti 2025’te işçiyi, emekliyi yüksek enflasyon ve faize ezdirdi. Yüzde 17,5 enflasyon 
hedefi açıkladılar ve yılı yüzde 30’la bitirdiler. Utanmadan ‘Hedefimizden biraz saptık’ 
diyorlar. Sapma yüzde 77. Gerçekleşen enflasyonun yarısı hedefti. Demokrasilerde afet, 
savaş olur; hedef tutmaz. Ne oldu da bu hedef tutmadı? 19 Mart sivil darbesi oldu. Maliyeti, 
160 milyar dolar. Emekliye, asgari ücretliye lazım paranın 80-90 katı. Borsada en büyük 
100 şirket bir günde yüzde 9 düşer mi? Düştü.”

“‘BİRAZ SAPTI’ DEDİKLERİ ENFLASYONDA HEDEF YARISIYDI”

“Asgari ücretlinin enflasyonu yüzde 63. Geçen aralıkta kıyma 600 lira iken şimdi 800 
liraya alıyorsun. Emekli, köhne otellerin soğuk odalarında. Emekliye neden fazlası 
verilemiyor?’ İşte bu darbe yüzünden verilemiyor. AK Partili seçmen Tayyip Bey’e 
yönetsin diye oy vermedi mi? Yönetiyor. Ekrem İmamoğlu’na oy verdiniz mi 
yönettirmiyor. Bu tarafa demokrasi, bu tarafa otokrasi olabilir mi? Bu ülkeyi 
zenginleştirecek fikir de Tayyip Bey’in değil, Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün fikridir.”

Video için Tıklayın!

“DARBE OLMASAYDI ZAMLARIN YARISI DA OLMAYACAKTI”
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“CDS risk primi emsal ülkelere göre 50 ile 100 arasında olması lazım. Türkiye’nin 208. 
Türkiye Kenya’dan 2,5 kat daha pahalıya borçlanabiliyor. Mehmet Şimşek giriyor sıraya. 
Ona ‘Sen bir Almanya değilsin’ demiyor, ‘Sen bir Kenya değilsin’ diyorlar. İlk 11 ayda maaş 
alan herkes 2,3 trilyon lira gelir vergisi ödedi. Hedeflenen 1,9 trilyon liraydı. Fazlası kesildi. 
Peki şirketlerden? Hedeflenen 1,6 trilyondu, 1,2 trilyon lira vergi alabildiler. 701 milyar lira 
vazgeçilen vergiler hariç. Bu AK Parti’nin kara düzenidir. Bu düzen yıkılmadan emekli de 
doymaz, asgari ücretlinin evladının da yüzü gülmez.”

“MEHMET ŞİMŞEK’E ‘BİR KENYA DEĞİLSİN’ DİYORLAR”

“Memleketin gündemi aslında çoktandır bahisten, kumardan yıkılan, evlatlarını okula 
yollarken korkan aileler. Bir hakem düşünün 18 bin kez yasadışı bahis oynamış. 18 
binincide ortaya çıkmış. Milli Piyango devletin bir kurumuydu. Demirören’e verdiler. Karını 
15 kat arttırmış. Sitesinde 150 çeşit oyun. Hans gibi 15 ay çalışarak araba alamıyor adam. 
Önüne tak diye bunu düşürüyorlar. Dünyanın hiçbir yerinde sanal bahisle böylesine 
dolandırılan bir ülke yok. Yeşilay, ‘40 milyon kişi sanal bahis tuzağında’ diyor. Memleketin 
yarısını kumar belasına bulaştırıyorsun. Bir de oradan vergi alıyorsun.”

“MEMLEKETİN GÜNDEMİ; ÇOKTANDIR BAHİS, KUMAR”

“İlkokul önlerine kadar inen uyuşturucuyu ülkenin duyması için meşhur isimlere 
operasyon yapılması lazımmış. Bir yandan da ‘CHP’ye yolsuzluk operasyonu yaptığımız 
gibi iktidara yakın isimlere de uyuşturucu operasyonu yapıyoruz’ algısı yayılmaya 
çalışılıyor. İki polisle götüreceksin, üç gün televizyonlarda döndüreceksin. 17’si temiz çıktı. 
Hangi partili olursa olsun o insanların hali ne oldu? Teşhir etmezsin. Bir de bunun baronu 
yok mu? Menşei ülke, gemi belli. Vardığı liman, el konulan uyuşturucu belli. Bunu o 
gemiler, gemiciklerle getiren lanet olası baronu koruyanlar kim?”

“LANET OLASI BARON NEREDE? KORUYAN KİM?”

“‘F35 projesi altı aya kadar’ dedikleri, ‘Bu altı aya kadar cesaret toplayıp S400’leri 
verebilir’ demek. Söyleyince Putin, şimdi tepemizde İHA uçuruyor. Eurofighter, F16 yeni 
nesil alınamamış. Yunan’ın var, bir dakika 50 saniye o görüyor ama biz onu görmeden 
uçuyoruz. İngiliz İstihbarat Örgütü İstanbul’un orta yerinde Rusya’da rejimden rahatsız 
olanlara dijital ajanlık teklif edecek, Putin de diyecek ki sana ‘İyi ev sahipliği yapmışsın.’ 
Bunu ülkeye yaşatana, hava sahasına giren İHA’ya engel olamayıp gereğini yapamayana, 
S400 alırken de verirken yalvar yakar, Trump’a teslim olana yazıklar olsun.”

1. Video için Tıklayın! 2. Video için Tıklayın!

“PUTİN, TEPEMİZDE RUTİN İHA UÇURUYOR”

“Avrupa’daki 12 ülkeden yüksekti bizde asgari ücret. Şimdi bizde 446 Euro, Almanya’da 2 
bin 100 Euro, Yunanistan’da bin 27 Euro. Geçici deprem vergisi, MTV yüzde 220 oldu. 
Aynı araba için Alman Hans 15 ay, Hasan’ın 99 ay çalışması lazım. 8 çeyrek altın alan asgari 
ücreti 2 çeyreğe indirmiş bir iktidar. Dönüyor, dolaşıyor, Ekrem Başkan’a yolsuzluk iftirası 
atıyor. AK Parti’nin beş yılına göre yarısı kadar kaynak kullanıp, iki katı iş yaptı. Dört kat 
beceriklilik varsa önceden üç katını çalan varmış demek.”

“İMAMOĞLU, İKİ KAT İŞİ YARI MALİYETİNE YAPTI”

H A F T A L I K E -BÜLTEN
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Video için Tıklayın!

“Ankara Büyükşehir Belediye Başkanımız Mansur Yavaş, Ekrem Başkan’ın ardından AK 
Parti’nin hedefe koymaya çalıştığı yeni ismimiz. Dün yine bütün televizyonları ‘Mansur 
Yavaş’a soruşturmayı izni verildi’ diye kırmızıya boyadılar. Neymiş diye bir bakınca insan 
gerçekten gurur duyuyor. Mansur Yavaş’ın soruşturma izni, Ankara’yı parsel parsel satan 
Melih Gökçek döneminde fahiş inşaat emsalleri verilmiş. Mansur Yavaş’ın suçu, Melih 
Gökçek’in ranta açtığı, fahiş emsal verdiği yerlerde bu yapılaşmaya izin vermeme suçu. 
Alnından öpüyorum Başkanım.”

“MANSUR BAŞKAN’I ALNINDAN ÖPÜYORUM”

H A F T A L I K E -BÜLTENH A F T A L I K E -BÜLTEN
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YARINLARI UMUT EDiYORUZ”
Genel Başkanı Özgür Özel, Halkların Eşitlik ve Demokrasi Partisi (DEM Parti) İmralı 
Heyeti’ni kabul etti.

“Sayın heyetle komisyonda yaşanan süreç ve bundan sonrasına ilişkin görüş 
alışverişlerinde bulunduk. Öncelikle Sayın Leyla Zana’ya yönelik geçtiğimiz hafta kabul 
edilemez bir olay yaşandı. Kendisini aramak istemiştim ancak içinde bulunduğumuz 
sıkıntılı süreçten dolayı telefon irtibatı sağlayamadık. Üzüntümüzü ve olaya yönelik 
kınamamızı içeride ifade ettim. Bir kadını, anneyi hedef almak bu topraklara yakışmaz. Bir 
siyasetçiye yönelik stadyumları kullanmaya çalışan anlayışa kapı aralanmaz.”

“Komisyonun rapor yazım aşamasını hızlı ilerleteceği, partilerin ortaklaştığı 
yaklaşımlar üzerinden herkesin onaylayabileceği, hem terörsüz hem de 
demokratik Türkiye hedefini hayata geçirebilecek, iç içe böyle bir süreci 
gerçekleştirebilecek bir süreçte; gözyaşlarının duracağı, kardeşliğin ve barışın 
hakim olacağı, Türk’ün de Kürt’ün de evladının geleceğinden endişe duymayacağı, 
hızla kalkınacağımız yarınları umut ediyoruz. Hem Türkiye’de, hem Suriye’de 
Türkler için de Kürtler için de Dürziler için de Aleviler için de Türkmenler için de 
anayasal, demokratik ve barış içinde iki devlet ümit ediyoruz.”

1. Video için Tıklayın! 2. Video için Tıklayın!

“TERÖRSÜZ VE DEMOKRATİK TÜRKİYE HEDEFLİYORUZ”

“TÜRK’ÜN DE KÜRT’ÜN DE EVLADININ GELECEĞİNDEN ENDİŞE DUYMADIĞI
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“AK PARTİ ARTIK SALONLARIN;
CUMHURİYET HALK PARTİSİ MEYDANLARIN,

MiLLETiN PARTiSiDiR”
Genel Başkanımız Özgür Özel, Edirne’de gerçekleştirilen ‘Millet İradesine Sahip Çıkıyor 
Mitingi’ne katıldı.

“Mimar Sinan’ın ustalık eseri Selimiye’nin gölgesinde, Osmanlı’ya başkentlik yapan, 
Fatih’in doğduğu kentteyiz. Babasının vefatını duyunca üç kulhuvallah bir elham okuyan, 
Manisamdan beyaz atına atlayıp Edirne’ye doğru payitahta giderken ‘Beni seven 
arkamdan gelsin’ diyen Fatih’in şehrindeyiz. Haksızlığa direnecek; seçtiklerimize, 
Cumhurbaşkanı adayımıza sahip çıkacak mıyız? O zaman beni seven arkamdan gelsin. 
Ekrem Başkan’ı seven arkamızdan gelsin. Size inanıyoruz, size güveniyoruz.”

Video için Tıklayın!12
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“Filiz Başkan, 20 aydır görevde. 115 kilometre yol açmış ve 71 bin metrekare parke 
taşı, 22 bin ton asfalt sermiş. İçme suyu sorununu 50 yıllığına çözüyor. Devletin 
yapması gereken ama şehirler susuz kalınca dönüp belediyelere suç atılan 
anlayışa karşı yeni su kuyuları için çalışıyor. Kent Lokantası açıldı, Halk Kafe var, 
büyük ilgi görüyorlar. Konak Edirne’de yepyeni bir yaşam alanı oluşturmuş. Doğal 
yaşam alanıyla, mama fabrikasıyla can dostları unutmamış. Belediye arazilerinde 
üretilen buğday, arpayla besicilere sahip çıkıyor. ‘Sıfır Atık Market’le geri dönüşüm 
atıklarını sosyal desteğe dönüştürüyor. Bu kadar altyapı, bu kadar sosyal 
belediyecilik, bunun yanında bütün borçlardan kurtulan Filiz Başkan’a ve onun 
arkasında duran Milletvekilimiz Baran Yazgan kardeşime yürekten alkış.”

“FİLİZ BAŞKAN KISA ZAMANDA ÇOK İŞ YAPTI”

“Edirne’nin Türkiye sanayisinden aldığı pay yüzde değil, binde 3. İhracatından 
aldığı pay binde 2. İlk bin ihracatçı firma içinde tek Edirne firması yok. Şehir 
küçülüyor, yaşlanıyor. Devlet 26 milyar lira vergi alıyor yılda, 10 milyar lira hizmet 
yapıyor. Bakın Halkalı - Kapıkule hızlı treni her seferinde ileri aldılar, 2028 diyorlar. 
Edirne - Lalapaşa uluslararası yol, duble yol değil. Keşan - Erez yolu 2,5 yılda 1,5 
kilometre ilerledi, iki günde çöktü. Koca Sinan’ın emaneti Selimiye Camii’ni 
beceriksizlik, kötü niyetle perişan ediyorlardı. Güya muhafazakar olacaklar. Bugün 
korunacak bir değer varsa muhafaza etmek koca yürekli demokratların işidir. Biz 
Türkiye İttifakıyız, sahip çıkacağız bu ülkeye.” 

“KEPÇEYLE ALIP ÇAY KAŞIĞIYLA VERMEYE İMTİNA EDİYORLAR”

“Trakya bereketin yuvası ama sulama altyapısı tamamlanmadı. Çiftçi zaten 
perişan, şimdi kuraklıkla karşı karşıya. Ayçiçeğinde Trakya’daki verim kaybı yüzde 
50’yi aşmış. İpsala çeltikte perişan oldu. TMO almıyor. Uyarıyoruz; Ofis böyle kara 
gün için vardır. ‘Kuraklık sigortası yaptırın’, yaptıralım. Kuraklık oluyor, buğday 
düşmüş dekarında 60 - 70 kilograma. ‘Zarar ettim’ diyor, gidiyor TARSİM’e para 
almaya. ‘Sen 60 kilogram değil, 150 kilogram biçtin’ diyor. Parayı alırken böyle 
zevkle alıyor ama verirken titreyerek veriyor. TARSİM’de devletin katkısını iki 
katına çıkarıp, böyle yan bastıranın karşısında duracağız. İçme suyu alarm veriyor. 
Önlem almayan iktidar, belediyeleri suçluyor. Gala Gölü’nde ve Ergene’deki kirlilik 
sürüyor. Deprem kaygısıyla okullar yıkıldı, yerine yenilerini yapmamışlar.”

“TARSİM ÇİFTÇİYE DOST OLACAK”

“TÜRK-İŞ hesaplıyor, bir haneye 97 bin lira girmiyorsa bunun altı fakir. Budan çok 
geliri olanlar el kaldırsın. Üç - beş kişi. Bu meydan Türkiye’nin en büyük korosudur 
ve en acıklı şarkısını söyler. Erdoğan’ın mikrofonu eline alınca söylediği ‘Nereden 
nereye’ şarkısı var ya ona eşlik etmesin, o Edirne’nin çok bilmiş milletvekilleri, AK 
Partili yöneticileri. Edirne’deki bu acıklı şarkıyı görün. Bu milletin sesini duyun be 
kardeşim.”

“BU MEYDANLAR EN ACIKLI ŞARKIYI SÖYLÜYOR”
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“AK Parti 23 yıldır iktidarda. Dediler ki, ‘Verin bana yetkiyi, ülkeyi şirket yönetir gibi 
yöneteceğim.’ Allah’ı var doğrusunu yaptı. Bir kabine açıklıyor. Milli Eğitim 
Bakanı’nın özel okul, Sağlık Bakanı’nın özel hastaneler, Turizm Bakanı’nın oteller 
zinciri var. Bu KADAŞ; Kara Düzen Anonim Şirketi. KADAŞ gerçekten rekortmen. 
KADAŞ’ın döneminde Türkiye yüksek enflasyonda Avrupa birincisi. Yoksullukta 
Avrupa birincisi. İşsizlikte Avrupa birincisi. Gelir ve vergi adaletsizliğinde Avrupa 
birincisi. Yüksek faizde Avrupa birincisi. Bu beşi bir yerdeyi milletin sırtına yük 
edenden ilk seçimde hep birlikte kurtulacağız.”

“BU BEŞİ BİR YERDE’Yİ MİLLETE YÜK ETTİLER”

“AK Parti gelmeden 1 kilo buğday satınca 1 litre mazot alınıyordu. Şimdi 6 kilo 
buğday satıyor. Zarar altı kat. Bunun üstüne yapılacak bir hesap yok. İllaha ‘Hesap 
yap’ derse işte en kızdığı altın hesabı: AK Parti’nin kara düzeninden önce, üçlü 
koalisyonda en düşük emekli maaşı 8 çeyrek altındı, şimdi 1,5 çeyrek alıyor. Asgari 
ücretli 7 çeyrek altın alıyordu, düştü 2 çeyreğe. Emekli beş, asgari ücretli 3,5 kat 
zararda. Edirne ciğerinde bir yılda asgari ücretlinin 37 porsiyon kaybı var. İki 
çocuğu, eşiyle yese 2 bin liraya çıkacak. Kısa çöp uzun çöpten, millet uzun 
adamdan hakkını alana kadar mücadele edeceğiz.”

“EDİRNELİ ASGARİ ÜCRETLİ CİĞERE HASRET”

“Bugün Edirneliler, İstanbullulara ucuza gıda alışverişi turları düzenleniyor. 
Dedeağaç’a geçiliyor. Çünkü Yunanistan’da Niko’nun 350 liraya aldığı dana kıyma 
burada 900 lira. Bir de Bulgaristan’dan Ivan geliyor, levayı verip çantaları 
dolduruyor. 23 yılda leva, Türk parası karşısında 50 kat değer kazanmış. 
Bulgaristan ekonomisini Türkiye’den 50 kat iyi yönetmiş. Bizi Yunan’a, Bulgar’a 
mahcup edenler gidecek; bu memlekete Atatürk’ün partisi gelecek. Gazi’nin 10 
yılda 15 milyon genç yetiştirdiği, fabrikalar açtığı, Türkiye’nin birlikte çalıştığı, daha 
çok kazandığı, adaletle paylaştığı günlere gideceğiz.”

“TÜRK PARASI KARŞISINDA 50 KAT DEĞER KAZANMIŞ”

“Bu partinin evlatları bugün zindandaysa suçları atılan iftiralar değil, AK Parti’yi 
yenmektir. Buraya Brüksel’den geldim. Orada Türkiye’de yapılan hukuksuzlukları 
teker teker anlattım. 15 Temmuz’da darbe Erdoğan’a yapılınca Avrupa’yı gezecek 
ve bunun adı demokrasi arayışı, hukuk yolculuğu olacak. Ama 31 Mart‘ta seçim 
kazandık diye 19 Mart’ta darbe bana yapılınca, Özgür Özel oturacak, susacak da 
sen de burada keyif çatacaksın? Senin iftiracı gazetene, TV’ne teslim olsam, 
Ferdi’nin, Gülşah’ın hatırasının arkasında duramam. Ekrem Başkan’a sahip 
çıkmazsam, haysiyetime sahip çıkmış olmam.”

1. Video için Tıklayın! 2. Video için Tıklayın! 3. Video için Tıklayın! 4. Video için Tıklayın!

“FERDİ’NİN, GÜLŞAH’IN HATIRASI ARKASINDA DURAMAM”
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“Bakın 15 gizli tanık vardı. Kimi delirdi, kimi isyan etti, kimi kendi çekildi, kimi 
kayboldu. Arkadaşlarımızın yaşadıklarını hep anlattım. HSK bir soruşturma 
başlatmadı. Şimdi İBB iştirakı başında bir kadın müdürü sabah 06.00’da 
uyuşturucu çetesine operasyon yapılır gibi vura kıra alıyor, depo dedikleri yerde 
insanlığa aykırı çıplak aramaya tabi tutuyorlar dört gün. Savcılığa, mahkemeye 
başvurmuş, dinlememişler. En son Anayasa Mahkemesi’ne başvurmuş. Biz suçu 
olana sahip çıkan bir parti değiliz. Ancak bu kadar haksızlığın yanında susup da 
arkadaşlarımızı asla yalnız bırakmadık.”

“12 EYLÜL’Ü ARATMAYAN İŞLER YAPIYORLAR”

“Ben Ekrem Başkan’a kefilim ve diyorum ki ‘Siz de varım diyordunuz. Ne oldu 
televizyondan canlı yayın?’ Tayyip Bey en iyi bildiği vitese taktı. Geri vitese. Bu 
arada geçen hafta Kayseri’ye götürdüm. ‘Buraya getireyim’ dedim. Dediler ki 
‘Sığmıyor. İmza TIR’ı girmez.’ 25,1 milyon insan dünyanın en büyük imza 
kampanyalarından birinde Türkiye siyaset tarihinin en büyük güvensizlik oyunu 
verdi Erdoğan’a. Erdoğan, cesaretin varsa çık karşımıza. İster sen, ister evlat, ister 
damat, ister bakan adayını belirle, ben buradayım. Adayım Ekrem Başkan burada, 
çık karşıma. Milletten kaçarak kurtulamazsın.”

“ERDOĞAN’A EN BÜYÜK GÜVENSİZLİK OYUNU VERDİLER”



“ERDOĞAN’IN VEYA BİR BAŞKA OTORİTER LİDERİN
SİZE VAAT ETTİĞİ, İSTİKRAR DEĞİLDİR”
Genel Başkanımız Özgür Özel, Belçika’nın başkenti Brüksel’de gerçekleştirilen 
Avrupa Sosyalist Partisi (PES) Liderler Toplantısı’na katıldı. 

“Türkiye’de Ekrem İmamoğlu, 16 milyonluk bir şehrin üç kez üst üste seçilmiş bir 
başkanıdır ve hapistedir. Türkiye’de üç büyükşehir belediye başkanı; Antalya, 
Adana ve İstanbul’un belediye başkanları hapistedir. 16 belediye başkanım, 102 
siyaset arkadaşım hapistedir. Dokuz ay sonra ancak iddianame düzenlenmiş ve ilk 
dava tarihi üç ay sonraya verilmiştir. Dokuz aydır Türkiye’de toplam 75 büyük 
miting yaptık. Bunlardan, çeşitli şehirlerde yaptığımız mitinglerden en kalabalığı 2,4 
milyon, en az katılım olanı da 50 bin kişilik mitinglerdir. Toplam 75 büyük mitingle 
Erdoğan’a meydan okuyoruz.”

Video için Tıklayın!16
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https://x.com/herkesicinchp/status/2001658950177993039?s=46
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“İngiliz İşçi Partisi bugün Erdoğan’la, Erdoğan’ın beklediğinin üzerinde bir 
dayanışma gösteriyor. Bunu kabul etmemiz mümkün değil. Erdoğan’ın veya bir 
başka otoriter liderin size vaat ettiği, istikrar değildir. Avrupa Birliği’nin sınırında 
demokratik bir Türkiye mi olacak ve o Türkiye’de sosyal demokratlar, kardeş 
partiniz mi iktidar olacak? Yoksa sınırınızda başarıya bu kadar yaklaşmışken 
kardeş partinizi bir otoritere ezdirecek ve onunla istikrarlı ilişkilerde mi 
bulunacaksınız?”

“İNGİLİZ İŞÇİ PARTİSİ’NİN ERDOĞAN’LA DAYANIŞMASI KABUL EDİLEMEZ”

“Avrupa’nın güvenliği için demokratik ve güçlü bir Türkiye’ye, bu Türkiye’nin 
Avrupa Birliği’ne tam iyi olmasına ve son 25 yılda Avrupa’nın yanı başında görülen 
korkulu rüyanın bitmesine ihtiyaç var. Filistin’in ne kadar yanındaysak, Ukrayna’nın 
da o kadar yanındayız. Bizi alnının teriyle geçinen işçiler, geleceğini bizde gören 
köylüler, ezilenler, sömürülenler, güvencesizler buraya onların hakkını koruyalım, 
öyle partiler ve liderlerle dayanışıp emek mücadelesini küresel olarak sürdürelim 
diye yolladılar. Diğer ülkelerin otoriterleri ile uzlaşalım ve çıkar ilişkileri kuralım 
diye değil.”

“BİZİ BU MASANIN BAŞINA GETİRENLERİN HAKKINI KORUYALIM”

“Elbette Avrupa’nın güvenlikle ilgili kaygılarını anlıyorum. Bu konuda Türkiye’nin 
yapması gerekenleri destekliyorum. Otoriterlerin yarattığı sorunlara karşı bir ittifak 
kurulacaksa bu demokrasi ittifakıdır. Bazı otoriterlere karşı mücadele ederken, 
başka otoriterleri desteklerseniz; bizim gibi şu anda dünyada en çok belediye 
başkanlığı olan sosyal demokrat partiyi ve ilk seçimde iktidara gelerek bütün 
Avrupa, bütün sol için yeni bir rüzgar yaratacak bir partiyi bir başına bırakmış 
olursunuz.”

“OTORİTERLERLE DEMOKRASİ İTTİFAKI MÜCADELE EDEBİLİR”

Genel Başkanımız Özgür Özel, Yüksek Seçim Kurulu Başkanı Ahmet Yener ile 
TBMM’deki makamında bir araya geldi. 

Genel Başkanımız Özgür Özel, Parti Meclisi Üyemiz Pınar Uzun Okakın’ın 
kardeşi Doğuş Uzun ile Nilay Sayın’ın İstanbul’daki düğün törenine katıldı, çiftin 
nikah şahitliğini yaptı.

Genel Başkanımız Özgür Özel, Özel Kalem Müdürü Gülen Göksu Ercan’ın 
hayatını kaybeden anneannesi Kevser Ercan’ın cenaze törenine katıldı.

Video için Tıklayın!

https://x.com/herkesicinchp/status/2001675625103327334?s=46


Karanlık kumpaslara boyun eğmeyen, şerefini ve onurunu her 
şeyin üzerinde tutan FETÖ kumpas şehidi Ali Tatar'ı 
aramızdan ayrılışının 16’ncı yılında saygıyla anıyorum.Kumpas 
mağdurları için, Ali Tatar için adalet yerini bulana kadar bu 
kara düzenle mücadeleye devam edeceğiz.

SOSYAL MEDYADAN
Ak Parti, milyonlarca işçiyi ilgilendiren asgari ücreti 
%27 artışla 28 bin 75 lira olarak açıkladı. Bugün resmi 
açlık sınırı 30.000 liradır. Asgari ücret tarihimizde ilk 
kez, açlık sınırının altında açıklanmıştır. Defalarca 
uyardık, işçinin hakkı olan 39.000 lirayı istedik. Ama 
salonlara hapsolan Ak Parti sokağın sesini duymadı, 
2026’nın sefalet yılı olacağını bugünden ilan etti. Bu 
ülkede havaalanını, köprü, yol işleten zenginlere geçiş 
garantisi var ama asgari ücretlilere geçim garantisi yok! 
İşte Ak Parti’nin kara düzeni budur! Kimse yanlışa 
düşmesin. Bu rakamın, bu rezaletin tek sorumlusu 
Sayın Erdoğan’dır. 25,1 milyon insanın imza vererek ‘git’ 
dediği, bu dakikalarda milyonlarca çalışanın başını öne 
eğdiren Erdoğan, artık sandıktan kaçamaz. 2026 geçim 
yılı olamayacağına göre 2026 seçim yılıdır!!!

47 yıldır vicdanlarda derin bir yara olarak duran 
Maraş Katliamı’nı unutmadık, unutturmayacağız. 
Katliamda hayatını kaybeden tüm yurttaşlarımızı 
saygı ve rahmetle anıyorum.
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“ASGARİ ÜCRET TİYATROSU SONA ERDİ,
MİLYONLARIN PAYINA YOKSULLUK DÜŞTÜ”

Parti Sözcümüz Zeynel Emre, Genel Başkanımız Özgür Özel’in Brüksel’deki 
temaslarını hedef alan AK Parti Sözcüsü’ne sert tepki gösterdi.

“Geçmişte Türkiye aleyhine AİHM davaları açan, kapatma davalarına karşı başkent 
başkent dolaşarak lobi yapan AK Parti anlayışının bugün söyledikleri tutarsız ve 
ikirciklidir. Sayın Genel Başkanımız, Türkiye’de yok edilen hukuku, askıya alınan 
demokrasiyi ve sandıkla yenilemeyen milli iradeye karşı yargı yoluyla yapılan 
baskıyı anlattı. ‘Türkiye’nin birden büyük olduğunu’ anlattı. Yaptığınız darbeyi ve 
tüm hukuksuzlukları dünyanın her yerinde anlatmaya devam edeceğiz."

Genel Başkan Yardımcımız Ulaş Karasu, açıklanan yeni asgari ücret rakamına 
ilişkin açıklama yaptı. 

“Asgari ücret belirleme süreci, AKP iktidarı tarafından emeğin ve toplumsal yaşamın 
gerçekleri yok sayılarak; bir tiyatroya dönüştürülerek tamamlanmıştır. Milyonlarca 
emekçinin yaşamını doğrudan etkileyen bu süreç, ne adil ne de demokratik bir 
zeminde yürütülmüştür. 28 bin 75 lira asgari ücret, daha açıklandığı gün itibarıyla 
açlık sınırının altındadır. Bu ücretle bir işçinin ve ailesinin insanca yaşaması mümkün 
değildir. Bu karar, sandıkta ve toplumun vicdanında mutlaka karşılığını bulacaktır.”

İHA, DRON UYARISI: "KRİTİK TESİSLERDE
KUVVET KORUMA TEDBİRLERİ AZAMİ SEVİYEYE ÇIKARILMALI"
Genel Başkan Yardımcımız Yankı Bağcıoğlu, yaşanmakta olan “dron tehdidi”ne 
ilişkin uyarıda bulundu.

“Son dönemde Bandırma ve İzmit bölgelerinde keşif ve istihbarat amaçlı İHA'lar 
tespit edilmiştir. Hangi ülkeden veya yurtiçinden gönderilme ihtimalinden bağımsız 
olarak, tüm kritik tesislerde kuvvet koruma tedbirleri azami seviyeye çıkarılmalıdır. 
Küçük İHA ve dronların ülke içinden fırlatılma ihtimali de göz önünde 
bulundurularak, kolluk kuvvetleri gerekli önlemleri almalıdır. Sahil Güvenlik 
Komutanlığı, kritik tesis ve bölgelerde denizden güvenliği sağlamalı, yabancı 
bayraklı gemi trafiğinin faaliyetleri yakından izlenmelidir.”

"DARBE YAPMAKTAN UTANMAYAN İKTİDAR,
YAPTIKLARININ DÜNYADA GÖRÜNMESİNDEN ÇEKİNİYOR”

H A F TA L I K E -BÜLTEN
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Genel Başkan Yardımcımız Namık Tan, TBMM Genel Kurulu’nda Libya'da görev yapan 
TSK unsurlarının görev süresinin uzatılmasına yönelik Cumhurbaşkanlığı Tezkeresi 
görüşmeleri sırasında konuştu. 

“Anayasamıza göre, savaş ilanı başta olmak üzere ülke güvenliğini doğrudan ilgilendiren 
konularda yetkili mercii TBMM’dir. Askerimizin ülke dışında görevlendirilmesine ilişkin 
tezkerelerin Genel Kurul’a yenileme için her yıl bitiminde gelmesi gerekir. Yaptığınız gibi 
iki veya üç yıllık süreler için değil. Bu ve benzeri uygulamalarla Yüce Meclisi her gün daha 
çok çiğnemenizi, Türkiye’yi artık parti devletini bile geçtik, şahıs devletine çevirmenizi 
kabullenemiyoruz. İktidara geldiğimizde Kurtuluş Savaşı’nı veren Meclis’e itibarını 
yeniden kazandırmak boynumuzun borcudur.”

Genel Başkan Yardımcımız Burhanettin Bulut, Silivri Cezaevi’nde tutuklu bulunan 
belediye başkanlarımızı ve partililerimizi ziyaret etti.

“Her ziyarette onları bizden moralli buluyor, onlardan güç alıyoruz. Sayın Ekrem İmamoğlu 
memleketin gelecekte daha iyi yönetilmesi için çalışıyor. Zeydan Başkanımız hayat 
hikayesini ve Adana Cumhuriyet Halk Partisi’nin dönemsel tarihini kaleme alıyor. Ceyhanlı 
gençlerin mektuplarıyla büyük moral bulan Kadir Başkanımız da Oya Tekin Başkanımız da 
mücadelelerini sürdürüyor. Onlardan halkın iradesine ve birlikte mücadele etme 
kararlılığımıza gönderilmiş güçlü bir selam getirdim.”
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"TÜRKİYE'Yİ BİR ŞAHIS DEVLETİNE ÇEVİRMENİZİ KABULLENEMİYORUZ"

"ADALETİN YERİNİ KEYFİLİĞİN ALDIĞI BU

GÜNLERİ BİRLİKTE AŞACAĞIZ"
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Genel Başkan Yardımcımız Gökçe 
Gökçen, Ankara Büyükşehir 
Belediye Başkanımız Mansur 
Yavaş hakkında soruşturma 
başlatılmasına dair açıklama yaptı. 

“Mansur Yavaş Başkanımız 
hakkında soruşturma izni, hem 
Ankara’ya büyük zarar verecek 
hem de dengesiz bir trafik 
sıkışıklığı yaratacak imar artışlarını 
veto ettiği için, yani şehrin katili 
olmayı reddettiği için verilmiştir. 
Nasıl bir tesadüfse Mansur Yavaş 
hakkında verilen soruşturma 
izinleriyle ilişkisi olan mülkiye 
müfettişi hep aynı kişidir ve Melih 
Gökçek’le görüştüğü iddiaları da 
yalanlanmamıştır. Mansur Yavaş, 
Ankara’da talan düzenini bitirdiği 
için hedef alınmaktadır.”

“MANSUR YAVAŞ, ANKARA’DA 
TALAN DÜZENİNİ BİTİRDİĞİ İÇİN 

HEDEFTE”

Genel Başkan Yardımcısı Gökan Zeybek de Ankara Büyükşehir Belediye 
Başkanımız Mansur Yavaş'a ikinci kez soruşturma izni verilmesine tepki gösterdi.

"Mansur Başkanımız, usulsüz imar artışlarının önüne geçti ve geçiyor, Ankara’nın talan 
edilmesine izin vermediği için soruşturmaya konu ediliyor. Burada dürüstlük 
yargılanmak isteniyor. Siz Ankara’yı parsel parsel satanlara, rant düzeni kuranlara bakın. 
Kamu kaynaklarını talan edenlere yönelin. Tertemiz insanlara leke sürmeye çalışmayın.”

“SİZ ANKARA’YI
PARSEL PARSEL SATANLARA BAKIN”

H A F TA L I K E -BÜLTEN
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“BU BÜTÇEYİ HALKIMIZ ADINA REDDEDİYORUZ”
Genel Başkan Yardımcımız Ensar Aytekin, 2026 Bütçe Teklifi görüşmelerinde 
TBMM Genel Kurulu’nda konuştu.

“En son Dilovası’ndaki parfüm fabrikasında 7 yurttaşımızı kaybettik. Nisanur ve 
Cansu, birbirlerinin üzerine kapanarak can verdiklerinde 15 yaşındaydı. Sigorta, 
mesai sınırı yok. İş yeri ruhsatı yok, tabelası, adresi yok. Denetim yok. Değerli 
milletvekilleri önümüzde iki seçenek var: Ya Nisanur ve Cansu'yu ölüme gönderen, 
faiz lobilerini besleyen, halkı müşteri gören 'Kara Düzen Anonim Şirketi'ne onay 
vereceksiniz. Ya da 'İnsanı yaşat ki devlet yaşasın' diyen, Cumhuriyet’in kimsesizlerin 
kimsesi olduğu onurlu devlet anlayışını seçeceksiniz. Biz bu bütçeyi halkımız adına 
reddediyoruz.”

“İSTANBUL’UN CAN SUYU, ORMANI VE KÜLTÜREL MİRASI TALAN EDİLİYOR”
Genel Başkan Yardımcımız Evrim Rızvanoğlu, Silivri Danamandıra’daki taş ocağı 
faaliyetlerindeki kapasite artışını ve ÇED süreçlerini TBMM gündemine taşıdı.

“Danamandıra’da bir kısmı patlatmalı üretim yöntemiyle çalışan çok sayıda taş 
ocağı, İstanbul’un içme suyu güvenliği, orman alanları ve ekosistem bütünlüğü 
açısından ciddi riskler yaratıyor. Danamandıra Mahallesi; orman alanları, Mandıra 
Deresi, Terkos Havzası ve İstanbul’un içme suyu sistemleri ile doğrudan ilişkili bir 
bölgedededir. Bu nedenle bölgede yürütülen taş ocağı faaliyetleri, sıradan bir 
madencilik faaliyeti olarak ele alınamayacak niteliktedir.”

“BU BİR ORMAN KESİMİ DEĞİL, RANT OPERASYONUDUR”
Genel Başkan Yardımcımız Özgür Karabat da 22 Aralık 2025 tarihinde Silivri 
Danamandıra Köyü’nde düzenlenen “Orman Katliamına Hayır” mitinginde 
yurttaşlarla buluştu. 

“Danamandıra’da iki ayrı taş ocağının genişletilmesi için aynı anda iki farklı 
noktada başlatılan çalışmalar tesadüf değildir. Son bir ayda yaklaşık 150 dönüm 
orman alanı yok edildi. 110 dönüm alanda kesim yapılıyor. Bu tablo kamu 
yararıyla açıklanamaz; devlet eliyle yürütülen bir rant operasyonudur. 
Belediyelerimiz ormanlara sahip çıkıyor. Belge belge ortaya koydular. İlçe 
örgütümüz hukuk zeminine taşıdı. Peşini bir an olsun bırakmayacağız.”

“KUBİLAY'IN TAŞIDIĞI RUH, MİLLET İRADESİNE SAHİP ÇIKAN GENÇLERDEDİR”
Gençlik Kolları Genel Başkanımız Cem Aydın, İzmir Menemen'de 95 yıl önce 
gericiler tarafından şehit edilen Asteğmen Mustafa Fehmi Kubilay, Bekçi Şevki 
Bey ve Bekçi Hasan Bey için düzenlenen Demokrasi ve Özgürlük Korteji'ne katıldı.

“Cumhuriyet’in yolunu açanlar karanlığa teslim olmayan, korkuya boyun eğmeyen 
ve akıl ile bilimi rehber edinenler olmuştur. Asteğmen Kubilay’ın temsil ettiği ruh, 
bugün de yaşıyor; bu miras, adaleti savunanlarda, hukuksuzluğa itiraz edenlerde ve 
halkın iradesine sahip çıkanlarda vücut buluyor.”




